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Stadt Halle (Saale) 12.04.2023
Geschéftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Stadtrates am 26.04.2023

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zu Verschmutzungen in Schulturnhallen
Vorlagen-Nummer: VI1/2023/05517

TOP: 12.34

Antwort der Verwaltung:

Fur den Schulsport stehen in der Stadt Halle zahlreiche Sporthallen zur Verfigung.
Diese werden an Wochenenden zum Teil von Vereinen fir den Wettkampfsport genutzt.
Es soll nunmehr in letzter Zeit vorgekommen sein, dass die Turnhallen zu
Wochenbeginn stark verschmutzt waren. Von extrem verunreinigten Hallenbéden,
herumliegenden Bierflaschen und zuriickgelassenen Kleidungsstiicken in den
Umkleiden ist die Rede.

1. Gab es diesbezliglich Beschwerden von Schulen, die an die Stadt herangetragen
wurden?

Ja.

2. Wenn ja, wie viele Beschwerden gab es seit Schuljahresbeginn und welche Objekte
betraf dies?

Der Verwaltung sind zwei Beschwerden der Sportschulen Halle und des Thomas-Muintzer-
Gymnasiums bekannt.

3. Wenn nein, besteht seitens der Verwaltung die Moglichkeit, eine Abfrage an die
Schulen zu richten, um Rickmeldung uber verunreinigte Schulturnhallen zu
erhalten?

Entfallt.

4. Welche Sanktionsmdglichkeiten hat die Stadt Halle als Eigentimerin der
Einrichtungen gegenuber den Nutzern, wenn sich Schulturnhallen im oben
dargestellten Zustand befinden?

Die Verwaltung fordert die Nutzerinnen und Nutzer regelmafig auf, die Sporthallen in
einem sauberen und ordentlichen Zustand zu hinterlassen. Darlber hinaus bestimmt die
mit jedem Nutzer/jeder Nutzerin geschlossene Vereinbarung, dass durch die Nutzung
verursachte Verunreinigungen sowie Unrat und sonstige Abfélle durch den Nutzer bzw. die
Nutzerin zu beseitigen sind. Erfolgt dies nicht, werden diese lber eine Fachfirma beseitigt
und dem Nutzer/der Nutzerin in Rechnung gestellt. Bei VerstbRen besteht zudem ein
aul3erordentliches Kiindigungsrecht.
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